MATEMATIKA

Mili Zdci. Dnes se naucime dileZité véci, které budete potfebovat v matematice i v 7. tridé, tak se
do toho rovnou pustime.

Minule jste hledali rozklad ¢isel na soucin prvocisel. To si ted zopakujeme, protoZe bez toho bychom
se ddle neobesli:

RozloZ na soucin prvocisel ¢isla 96, 120, 144, 75, 54:

96 96=2.48
48 | 2 48=2.24
24| 2 24=2.12
5 12=2.6
5 6=2.3
3|2
3 96=2.2.2.2.2.3

Minule jsme zjistili, Ze rozklad na soucin prvocisel mGZeme délat riznym zptsobem, nejoblibenéjsi u
Zdka je 1. zplGsob, tak budeme poZivat ten.

Zadané Cislo rozkldddme na soucin: do pravého sloupce piseme prvocislo (za¢indme 2,3,5,7,11,.....)
a do levého sloupce vysledek déleni. Ten stejnym zplisobem rozkldddme ddl, dokud nedojdeme

k Cislu 1. Rozklad zadaného ¢isla na soucin prvocisel je soucin ¢isel z pravého sloupce.

20| ECZY 75| 54|
60| 2 2] 2 15[ 5 EZEN
30[ 2 36| 2 IERER ERER
15[ 2 18] 2 1]s 33
5|3 EREN 1] 3
1[5 3 [3

1 3
120=2.2.2.3.5 144=2.2.2.2.3.3  75=5.3.5 54=2.3.3.3

Na poradi ¢initeld v soucdinu nezaleii.

Pokud jiZ zvladneme rozkldadat ¢isla na soucin prvocisel, miZzeme se naucit, jak se urcuje nejmensi

spole¢ny ndsobek a nejvétsi spolecny délitel dvou nebo vice cisel.

Zadpis do sesitu:

Nejmensi spolecny nasobek

Pr 1: UrCete spolecné nasobky Cisel 4 a 6:
nasobky Cisla4: 4,8, 12,16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, ..........

nasobky cisla 6:

6,12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 56, ...........

spolec¢né ndsobky Cisel 4 a 6: 12, 24, 36, .......

nejmensi spole¢ny nasobek: 12 zapisujeme n(4, 6) =12
n — nejmensi nasobek

do zavorky piSeme Cisla, u kterych nasobek hledame



Pr 2: Urcete nejmensi spolecny nasobek &isel 7, 20, 28 — n(7, 20, 28):
nasobky cisla 7: 7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70, 77, 84, 91, 98, 105, 112, 119,

nasobky cisla 20:

nasobky Cisla 35:

126, 133, 140, ......
20, 40, 60, 80, 100, 120, 140, 160,
35, 70, 105, 140, 175, 210, 245,

nejmensi spolecny nasobek Cisel 7, 20, 28 —n(7, 20, 28) = 140

Nejmensi spolecny nasobek dvou nebo vice Cisel je nejmensi takové Cislo, které je témito Cisly

délitelné.

Kdybychom takto vypisovali vSsechny ndsobky zadanych Cisel a hledali bychom ty spole¢né a z nich

ten nejmensi, bylo by to ¢asto velmi zdlouhavé.
Proto vyuZijeme rozklady Cisla na soucin prvocisel.

Pr 3: Urcete nejmensi spole¢ny ndsobek n(12, 40):

2
2
3

— zadan3 Cisla rozloZime na soucin prvocisel

— opiSeme cely rozklad vétsiho Cisla

40

20

10

5

1

12=¢2.2.3
40=2.2.2.5

n(12,40)=2.2.2.5.3 =120
40

— vrozkladu druhého &isla Skrtneme ta Cisla, ktera jiz byla vybrana u prvniho &isla

— zbyla prvocisla pfipiSeme k soucinu a ten vypocitame

Pr 4: Uréete nejmensi spole¢ny nasobek n(28, 60, 35):

28]

142

712
1|7

Jednodussi zplsob (mUZeme pouZit u mensich Cisel):

60 35

30 | 2 7 |5
152 17
5 (3

1|5

— vybereme vétsi Cislo

28=2.2.7
80=2.2.3.5

35 =57,

n(28,60,35)=2.2.3.5.7 =420

\

60

— Fikdme jeho nasobky a zjistujeme, jestli to jsou souc¢asné nasobky druhého ¢isla

Tuto kapitolu mlzZete procvicit v ucebnici str. 146-148, pfipadné na
https://skolaposkole.cz/matematika-zs/6-rocnik/nejmensi-spolecny-nasobek

https://www.youtube.com/watch?v=Z iSSWt3rqo

V pracovnim sesité dopliite: str. 27/2,3,4 dole (zpaméti), str. 28/8(zpaméti), 28/9a, 29/10a

(rozklady si udélejte na vedlejsi papir).


https://skolaposkole.cz/matematika-zs/6-rocnik/nejmensi-spolecny-nasobek
https://www.youtube.com/watch?v=Z_iS5Wt3rqo

Zapis do sesitu:
Nejvétsi spolecny délitel
Pr 1: Uréete spolecné délitele ¢isel 12 a 20:
délitelé ¢isla 12: 1,12,2,6, 3, 4.
délitelé ¢isla 20: 1, 20, 2, 10, 4, 5.
spolecni délitelé Cisel 12a20: 1,2, 4.
nejvétsi spolecny délitel: 4 zapisujeme D(12,20) =4
D — nejvétsi délitel

do zavorky piSeme Cisla, u kterych délitele hleddme

Pr 2: Uréete nejvétsiho spolecného délitele cisel 40, 56, 104 — D(40, 56, 104):
délitelé ¢isla 40: 1, 40, 2, 20, 4, 10, 5, 8.
délitelé ¢isla 56: 1,56, 2, 28, 4, 14, 7, 8.
délitelé ¢isla 104: 1,104, 2,52, 4, 26, 8, 13.
nejvétsi spolecny délitel ¢isel 40, 56, 104 — D(40, 56, 104) = 8

Nejvétsi spolecny délitel dvou nebo vice Cisel je nejvétsi takové cCislo, kterym jsou vSechna tato
Cisla délitelna.

Pro vypocet nejvétsiho spolecného délitele opét vyuzijeme rozklady cisla na soucin prvocisel.

Pr. 3: Urcete nejvétsiho spolecného délitele D(650, 156):

650 156 650=5.5.2 .13
130 5 78| 2 156=2.2.3.13
26 | 5 39 | 2
13 ]2 13| 3 D(650, 156)=2 .13 =26
1 |13 1 |13

— zadana cisla rozlozime na soucin prvocisel
— podtrhneme prvocisla, ktera se vyskytuji v obou (ve viech) rozkladech
— zjednoho rozkladu vybereme podtrzena prvodisla a vypocitame jejich soucin

Pr. 4: Uréete nejvétsiho spole¢ného délitele D(75, 90, 45):

75 90 45| 75=3.5.5

25 | 3 45 | 2 9 |5

s s =3 313 90=2.3.5.5

1|5 5 | 3 1|3 45=5.3.3
1] 5

D(75, 90,45)=3.5=15

Cisla, ktera maji pouze jednoho spole¢ného délitele — &islo 1, se nazyvaji €isla nesoudélna:
napr.:
4,11 12,23 6,13 3,10
8,13,25 4, 15, 49 2,5,19 8,15,31

Cisla, kterad maji kromé €isla 1 jeté dalsi spole¢né délitele, se nazyvaji €isla soudélna.



Tuto kapitolu muzZete procvicit v ucebnici str. 150-151, pfipadné na
https://skolaposkole.cz/matematika-zs/6-rocnik/nejvetsi-spolecny-delitel
https://www.youtube.com/watch?v=PesBMgRO1A8

V pracovnim sesité dopliite: str. 27/5 dole (zpaméti), str. 28/6a, 7a (rozklady si udélejte
na vedlejsi papir).

Jako domaci ukol vytiskni a dopln pracovni list. Do ¢tvrtka 21.5.2020 odesli priklady ke kontrole
jako pfilohu na adresu ivana.kyllarova@zs-ustecka.cz.

Pracovni list: Nejmensi spole€ny nasobek, nejvétsi spolecny délitel
1) Jsou dana disla 20, 28, 32.

a) urciaspon tti jejich spolecné délitele:

b)  urci pravé dva spolecné nasobky Cisel 20 a 32:

¢) napis mnoZinu vsech délitell cisla 28:

2) Jsou dana cisla 20, 140, 35.

a) urciaspon dva jejich spolecné délitele:

b)  urdi pravé dva spolecné ndsobky Cisel 140 a 35:

c) napis mnoZinu vsech délitell cisla 20:

3) Napis mnoZinu vsech délitell cisla:

a) 60:
b) 45:
c) 30:
d) 24:

4) Zakrouzkuj prvodisla: a) 9,11, 13,15,17,19
b) 2,3,4,5,6,7,8,9,10

5) Urci nejmensi spolecny nasobek Cisel: a) n(21;14;28)=

b) n(48;60) =

c) n(15;75;25)=

6) Urci nejvétsiho spole¢ného délitele Cisel: a) D(56;72)=

b) D(84;70)=

c) D(66;72)=

Rozklady si udélej na vedlejsi papir, sem napis soucin prvocisel a vysledek.


https://skolaposkole.cz/matematika-zs/6-rocnik/nejvetsi-spolecny-delitel
https://www.youtube.com/watch?v=PesBMgRO1A8
mailto:ivana.kyllarova@zs-ustecka.cz

Dnes si mUzes tuto kapitolu procvicit na téchto strankach:
https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=5ebc58ef821ca
https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=5ebc58cf766¢cc
https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=5ebc587485394
https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=5ebc588ealala
https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=5ebc58ba66ele
Jsou tam i vysledky s vysvétlenim a pri opakovaném spusténi testu (u pravého okraje stranky) se

méni zadani, takZe muzes trénovat vicekrat.
Preji hodné stésti, at se Vam dafi!


https://www.matika.in/cs/test.php?g_idt=5ebc58ef821ca
https://www.matika.in/cs/test.php?g_idt=5ebc58cf766cc
https://www.matika.in/cs/test.php?g_idt=5ebc587485394
https://www.matika.in/cs/test.php?g_idt=5ebc588ea0a1a
https://www.matika.in/cs/test.php?g_idt=5ebc58ba66e1e

CESKY JAZYK

Tento tyden si nejprve znovu prectéte, co je to privlastek. Pouéeni opét najdete v procvi¢ovacim sesité na
hnédé str. 5 uprostired. Tentokrat se hlavné podivejte, jak privlastek znacime a zakreslujeme. Ucivo si
mUzZete také zopakovat podle mého vykladu, poslala jsem nékterym z Vas zvukovy vyklad toho, co je to
privlastek, tak si ho mezi sebou rozsitte.

V obrazkové ¢asti tohoto zaddni mate opét cvi¢eni na podstatna jména, tentokrat si shrneme vsechny
vzory. Cviceni si opét prepiste do domaciho seSitu. Déti s Ulevami si cvi¢eni opét zkrati.

Cvic¢eni mi poslete ke kontrole. Tentokrat Vas poprosim, abyste si nenechali cviceni opravit od rodicd,
potiebuji védét, jak zvladate pravopis. Peclivé si zaznamendvam, kdo mi poslal jaky ukol, koncem mésice
vyzvu lajdaky, aby mi materialy zanesli do Skoly. Pokud budete pilné pracovat, nechci nikomu zhorSovat
znamku.

Ve slohu mi jesté nékolik opozdilcli nenapsalo, jak zvladate karanténu.

V Citance jste si precetli na str. 165 basen Kocourek od Josefa Kainara. Do literarniho sesitu si napiste
vSechno, co jste zjistili o tomto autorovi.

Dobrovolny ukol pro Sikovné: napis basni¢ku o néjakém zviratku. Zopaku;j si druhy ryma.
Basnicku, ktera se povede, mliZete poslat, rada si ji prectu.

Jsem moc pysna na ty, ktefi se samostatné uci nebo bojuji s dopomoci rodi¢l. Kdykoli mi m{iZzete napsat,
pokud si s néjakym cvi¢enim nebudete védét rady.



Podstatna jména rodu stfedniho

uhli
Vzory:
Mésto
sklo
palivo
More
Kufe pole
tele
Staveni
letadlo
bidlo

Souhrnné cvi€eni na podstatna jména:
Dopln -i,-y:

m-jeme se m-dl-, roup- jsou ¢erv-, Sel ven se ps-, orl- lovi svou
korist, dival se na cvi¢ené sokol-, stroj s mnoha ozubenym- kol-,
mél velké sval-, mnoho alkoholu v krv-, v-ryval bulv- Cervené fep-,
dulezité vitaminy jsou v mrkv- b-dlel na Zbraslav-, setkal se s
Francouz- a Ital-, nesl vodu ve v-dlabané tykv-, koupil si narcis-

a krokus-,ucil- se o bozich Egypta, jidio nechutna ani psov-,viadi
ceskému kniZectv-, v konv- s vodou, s mnoha kosmickym- téles-,
univerzita ve Vratislav-, odjel do Bratislav-, vaZzeme snop- z obil-,
lovili ryb- na bfez-ch potoka, obdivoval pise¢ne pfes-p-,Iv- pol-kal-
potravu s chuti, piskal na ps-

%1




ANGLICKY JAZYK

— ENGLISH 13.5. AT THE DOCTOR’S

LESSON 14 — write new vocabulary — pupil’s book page 72 — LEARN
PUPIL'S BOOK: P.55 —read AT THE DOCTOR’S

Write to your exercise book grammar on p. 55 - | MUST. | NEEDN'T .

EX.1/P.56 — tick, and write to your exercise book — What must you do, when you are ill?
Translate.

WORKBOOK —-L14-P. 85 —-EX. 1,2
p.86/ex.4



DEJEPIS

Testem jsme minule skondili starovéké Recko a dnes zaéneme starovéky Rim. Nejdfive ale fedeni
opakovaciho testu:

1. ¢ast — nedopatifenim jsem v zadani 1.otazky napsala misto slova ,, antické” slovo ,,starovéké”, takze
spravnd odpovéd byla v podstaté kazdda. Nepfisla jsem na to hned, takZe nékterym jsem tam pocitala chybu.
Omlouvam se. Takze - 1abc,2c,3a,4d,5a,6a,7¢,8b,9b,10a,11c,12¢

2. cast-1.c,e,a,d,f,b 2. a)Apolldn,b)Athéna,c)Poseidon 3.b,d,e

Nez si zapisete novou latku, pustte si nasledujici video:https://www.youtube.com/watch?v=45dvIDA Kyc .

A budete psat zapis, mnohem lépe budete viechno chépat. Zddné otazky nebudete mit — dnedni zapis je
dlouhy.

Zapis:
RIM

Prirodni podminky, zemeédélstvi, remesla a obchod

Prirodni podminky

Rim vznikal na jihu Evropy, na Apeninském poloostrové.

Teplo, sucho, nedostatek vldhy (podminky vhodné pro zemédélstvi byly spiSe na severu poloostrova =

Padska nizina)
- 7

v - Zemédélstvi
Sta rOve ky R] m pastevectvi, rybolov, v€elafstvi, péstovani vinné révy,

oliv, zeleniny (cibule, ¢esnek...), obili...

+ nejvEts o nepmocnéjit fide starovéku

« na Apeninském poloostrove (Gzemi doedni Ttilie) + ostrovy Sicilie,
Sardinie, Korsika

+ Sttedozemini moie ook —

« previiing homaté Hzemi — TR

(maji § trodnon plkia) e -

pouzivani pluhu zapfazeného za dobytek
; men i prace otrokd—> velké vynosy

Remesla a obchod

zpracovani domacich surovin — kdmen, hrncifska hlina (—>cihly, stfesni tasky, keramika)

dovoz kovll — ve stavebnictvi, dopravé, zemédélstvi, pti vyrobé zbrani, Sperk(, nadob, minci
dalkovy obchod — po sousi i po moti - obili, ryZe, hedvabi, Sperky, vonavky, otroci, cizokrajné ovoce, zvifata


https://www.youtube.com/watch?v=45dvlDA_Kyc

Spolecnost — vysoce rozvinuta X u moci je nepocetna skupina lidi, ktera vrazdi kazdého, kym se citi
ohroZena (i ptibuzné)
- déjiny Rima = dé&jiny valek a nasili

Postupné dobyli dalsi oblasti na Uzemi Evropy a Afriky - nejmocnéjsi fiSe své doby

Hlavni déjinna obdobi Rima:

Vznik Rima, doba kralovska 8.stol.pf.n.l. - rok 510 pt.n.l.
Obdobi fimské republiky 510pf.n.l. - rok31/27pf.n.l.
Obdobi cisafstvi - principat (existuje senat) 27pf.n.l. - rok 284 n.l.
Obdobi cisarstvi - domindt (cisaf je neomezeny vladce) 284 n.l. - 476n.l.

Rim v dobé kralovské

Podle povésti zaloZila Rim dvoj¢ata Romulus a Remus. Ve skuteénosti
jeho vznik trval mnoho stoleti. Na Apeninském poloostrové Zilo mnoho
kmen( — Etruskové, Keltové, italické kmeny, Rekové, Latinové. Ti Zili
v osadach u feky Tibery - spojovani osad ve vétsi sidlisté - vznik
Rima. Dorozumivaci Fe¢ Latind = latina.

O nejstarsi dobé — malo informaci = vychazi z mytologie (baji).

Postupné vladlo sedm mytickych kralQ, néktefi z nich byli asi skutecné
postavy. Posledni 3 Fimsti kralové — asi Etruskové.

Etruskoveé = prvni vyspély narod na Apeninském poloostrové.

Kartaginci

Zakladali méstské staty, v nichz vladli krdlové. Rozpinali se na jih, na ¢as
si podmanili Rim (->kralovstvi).
Byli to vynikajici stavitelé - zacali budovat hlavni fimské namésti Forum Romanum ( postavili prvni

kamenné domy, chramy, dlazdéné ulice, kanalizaci zvanou Velkd stoka) -» z Rima se stal jeden
z vyznamnych méstskych statd.

Rimané pdvodné Zili v rodovém zfizeni, postupné ale prechazi ptida do soukromého vlastnictvi = vznika
vrstva bohatych majiteld pldy, drobnych majiteld pldy a bezzemk (nevlastni Zzadnou pldu). Obcané se

déli na 2 skupiny:
1.patricijové = potomci pivodnich bohatych rodi

--vlastni vétsinu pady, maji povinnost slouZit ve vojsku, maji pravo volit Gredniky a sami se jimi stat
2.plebejové = pristéhovalci, jejich potomci, bezzemci (Zivi se jako zemédélci, femeslinici, obchodnici) maji
pravo volit, povinnost slouzit v armadé (pokud méli majetek)

Zeny, cizinci = neplnoprévni, otroci a otrokyné = nesvobodni.

Po sesazeni posledniho etruského krale Rimany se stal Rim republikou.



FYZIKA
Ahoj zdatni fyzikadri,

Dékuji vam za zasldani vypracovanych ukolt, néco se povedlo vice, néco méné, tak si
to ted' zkontrolujeme a opravime do sesitd.

Pt 1:Jakou tihou ptisobi Zelezny naklad na vlecku auta, je-li jeho hmotnost 0,6
tuny?Tihové zrychleni je 10 kg/N.

g =10 N/kg

G="?

G=m.g

G=600. 10 = 6000N = 6 kN

Naklad pUsobi na vlecku tihou 6 kN.

PF 2:Postel tatky Smouly ma nosnost 10 kg. Tatka Smoula v karanténé trochu
pribral, a tak ma strach, ze se pod nim postel rozpadne. Praskne pod nim?

Kolik tedy vazi tatka Smoula, jestliZe tiha, kterou piisobi na postel, je 89
N?Tihové zrychleni je 10 kg/N.

m =89 :10=8,9 kg

8,9<10

Tatka Smoula mdze klidné jesté pribrat, postel ho udrZi. Vazi totiz jen 8,9 kg.
Nové ucivo — zapis:

Skladani sil

- znamena nahrazeni nékolika sil jedinou silou (tzv. vyslednici sil)



Skladani sil stejného sméru

Fi=4N F=4+3=7N
} >

F,=3N
l -
l ¥ F1
l b -
| >
Frurrns vyslednice sil
F=F1+F2

F .....ma stejny smér jako pusobici sily

Skladani sil opacného sméru

F=300N F=200N
- g
<= [ = 100N
F,= 300N
F,= 200N
F=F, - F,
Fou.. ma stejny smér jako vétsi sila

Skladani riznobéznych sil

Fooenn. je uréena uhlopftickou rovnobézniku sil

Pristi hodinu si zkusime pFiklady na skladani sil. Hezky tyden ©



ZEMEPIS

Ahoj décka!

Minuly tyden:
Minule jsme si vyplnili a odeslali kiiZzovku na téma HYDROSFERA. Tim jsme kapitolu HYDROSFERA uzavieli.

Tento tyden:
ZapiSeme si kratky zapis o PEDOSFERE. Pak se podivdme na 2 kratka videa o PEDOSFERE.

PEDOSFERA = pidniobal Zems

SloZeni pudy:
1. neziva cast
2. Zivd cdst
1. neZiva ¢ast: a) pevné ¢asti (jil, prach,..)
b) kapalné ¢asti (pidni voda)
C) plynné ¢asti (pidni vzduch)
d) organické ¢asti (odumfelé ¢asti rostlin a zvifat)
2. Ziva Cast: a) kofeny rostlin
b) mikroorganismy (pudni bakterie)
c) drobni zivo¢ichové (mravenci, zizaly,,..)
HUMUS = nejurodnéjsi cast piidy
Typy pid

1.Cernozemé - nejurodnéjsi pida, ma Cernou barvu,
v nizinach

2. Hnédozemé - obsahuji méné humusu

3. Hnéd¢ pudy - primérn¢ trodné

4. Podzolové pidy - velmi malo humusu, v horach

https://www.youtube.com/watch?v=ak63BkSz1vw

https://www.youtube.com/watch?v=uf24wwgE6ul

P¥isté zaéneme BIOSFERU.
Mg¢jte se mo666¢ hezky.

Slavka Markova


https://www.youtube.com/watch?v=ak63BkSz1vw
https://www.youtube.com/watch?v=uf24wwgE6uI

PRIRODOPIS

—ucivo do 22. 5. 2020

ROZMNOZOVANI HMYZU

- VYVIN NEPRIMY - z vaji¢ka se lihne nedokonale vyvinuty jedinec

e PROMENA NEDOKONALA: VAJICKO — LARVA (NYMFA) — DOSPELEC
e PROMENA DOKONALA: VAJICKO — LARVA — KUKLA — DOSPELEC

1) HMYZ S PROMENOU NEDOKONALOU

Rad: VAZKY
- v blizkosti vod, vynikajici letci a dravci
- larvy vazek = NAJADY - %iji dravé ve vodé

VAZKA PLOSKA — hnéda barva

SIDLO — pestfe zbarvené Av klidu k¥idla roztazena
SIDELKO — priihledna kfidla

MOTYLICE — leskle barevnd kfidia == v Kiidu kfidla sloend k télu

Rad: STEJNOKRIDLI
- maji SOSAK k nasavani §tavy z rostlin

CIKADY — teplé oblasti, nékteré druhy i u nds, cvrivé zvuky vydavaji orgdnem na zadecku, larvy se
vyvijeji pod zemi nékolik let (az 17)

PENODEJKY — larvy vyluéuji pénu na stébla trav, ve které Ziji — ochrana

MSICE — saji $tavu z rostlin — rostlina je lepkavd, prenaseci virovych nemoci rostlin

MOLICE — voskové bila kridla, saji Stavu sklenikovych rostlin

Rad: VSI

- 1-6 mm, vnéjsi parazité savcud, bodavé saci Ustroji - Zivi se krvi, Supinkami kliZze, maji drapky
k pridrzovani, zakrnéla kridla

- vajicka = HNIDY — pevné prilepeny v srsti, vlasech

VES DETSKA, VES SATNI, PEROVKA SLEPICi — parazit driibeZe

Rad: PLOSTICE
- prvni par kridel preménén v POLOKROVKY, u nékterych zcela chybi
- voda i sous, Zivi se stavami rostlin, dravé nebo krvi obratlovct

e suchozemské:



STENICE DOMACI — saje krev i u ¢lovéka
RIMENICE — pestré oranzovo-&erné zbarveni, vyrazny zapach
KNEZICE — zelena jako list
e vodni:
ZNAKOPLAVKA — plave hibetem doll
VODOMERKA, BRUSLARKA — b&héni po hladiné umozriuji chloupky na téle, které jsou obaleny
bublinkami vzduchu

Rad: ROVNOKRIDLI
Prvni par preménén ve ztvrdlé KRYTKY, zadni nohy pfizplsobeny ke skakani, kousaci ustroji,
vydavani cvréivého zvuku = STRIDLOVANI

KOBYLKA ZELENA — dlouhd tykadla, dravec — potrava hmyz i rostliny, sami¢ka ma KLADELKO ke
kladeni vaji¢ek, zvuk — tfenim kfidel

SARANCE — kratka tykadla, bylozravec, zvuk — tfenim stehen o krytky

CVRCEK — dlouha tykadla, v podzemnich chodbdch i v blizkosti ¢lovéka, zvuk — tfenim kFidel
KRTONOZKA OBECNA — v podzemi, hrabavé nohy



